
 

 

会議議事録 

 

I. 会議名 ：2019 年度第 1 回常任幹事会 

II. 開催日時：2019 年 3 月 23 日（土）14:30〜 

III. 開催場所：淀屋橋山上合同法律事務所  

IV. 議案 

            審議事項                                

 

第一号議案 春イベント実行計画案について              

 森幹事（睦会）より春イベントである「万博太陽の塔内部見学&日本一の大観覧車搭乗ツア

ー」についての当日現在の計画状況が説明され承認された。 

 

第二号議案 クラブ活動助成金等申請取り扱いについて      

 草野副事務局長より本年度からの施策であるクラブ活動助成金の申請・承認・振込等の手続

き及びイベント助成金についての提案がなされ、全会一致で承認された。 

提案内容：  

1.  各クラブ活動に対する助成金制度の運営ルールを明確化 

対象クラブ：幹事長あてに申請し活動状況等要件を認可されたクラブ組織 

認可登録：近畿修猷会幹事長（代理：副幹事長）あてに 

     団体名（クラブ名称）、代表者名、電話番号、メールアドレス、振込口座名 

     を事前登録し要件を満たし認可された名簿を事務局と共有する。 



助成金の支払：副幹事長あてにされた申請に基づき支払の指示を受けた副事務局長 

（会計担当）から口座振込により

支払い会計通帳に記録する。 

申請・支払指示は必ず履歴の残る

メール等に依るものとする。 

各クラブとも年度一回につき

10,000 円とする。 

 

2. 各種イベント実行時の助成金 

対象：役員会で承認された春イベントおよび秋イベント 

金額：1 イベントあたり 100,000 円 

支払方法：イベント実施日の１ヶ月前を基準として年度幹事の会計口座に振り込む。 

 

第三号議案 近畿修猷会新聞アーカイブスについて  

 芦原幹事長より近畿修猷新聞の過去のデータをデジタルアーカイブスとしてシクミネットを

通して閲覧・ダウンロードできるようにする旨の提案があり全会一致で承認された。 

提案内容 

１． 目的 

 近畿修猷会の歴史を一覧できるのは近畿修猷会新聞であり、新聞が歴史であると言える。こ

の新聞を会員がいつでも閲覧しダウンロードすることを可能とすることにより、会員が近畿修

猷の歴史にいつでもアクセスできるようにする。 

２． 概要 

 近畿修猷会のサーバー内に新聞アーカイブスを設ける。近畿修猷会 HP からのリンクをはら

ずに、会員しかアクセスできないシクミネットのお知らせ機能からリンクをはる。なお、

「robots.txt」や「タグで noindex」などを埋め込むことでコンテンツを拾われないようにす

る。 

 一般の方が閲覧できる事への問題によりこれまで新聞は HP に掲載していなかった。この手

法により、一般の方がアクセスすることは困難となり、会員だけが閲覧できるサイトとなる。 

 今後、イベント・総会等の写真もこの方法で掲載することを検討する。 



 

  

 


